



国庆假期“‘泉’心为你”之公交工作人员 服务游客出行 打造流动风景



国庆期间，当大家放慢脚步享受假期时，有一群人，他们坚守岗位，用责任与担当编织公共交通网络，用初心与热情保障广大市民游客的出行，用心用情打造城市流动的风景线。□融媒体记者 苏凯芳 庄鹏佳 杜婉琼 通讯员 柯馨 王芳 杨世万 卢诗琪



在泉州天后宫景区旁，游客排队搭乘“小白”公交，志愿者在一旁维持秩序。(融媒体记者陈明华 摄)



陈戴云发车前清理铛铛车 (公交集团供图)



梁水波每天要为100余部车充电 (公交集团供图)

累并快乐着

岗位上度过生日

与祖国同一天生日是什么样的体验？58岁的公交驾驶员蒋志山说：“幸福，还有满满的干劲！”从“小白”公交投用起，蒋志山的每一次生日，基本在岗位上度过，今年也不例外。在国庆当天，他所属的泉州公交温陵分公司专

门为他庆祝生日。

“假期里的‘小白’真的是太火了。搭乘‘小白’的外地游客很多，他们对‘小白’的便利度称赞不已。尤其今年新购置的22部‘小白’外观上增加了泉州22个世遗点，在夜间LED造型灯亮起后，车辆就像泉州

一张流动的世遗名片。”蒋志山告诉记者，这几天古城人流如织，车辆常常满座，他只能重复提醒招手的游客乘坐下一趟，“累并快乐着”。据悉，国庆假期，为满足市民旅客的用车需求，温陵分公司的190多辆“小白”进行全运力投放。

是责任也是光荣

七天假期全在岗

除了“小白”，泉州公交的新成员铛铛车同样备受市民游客的喜爱。

“当一当一当……”伴随着清脆的铃铛声，在L1路旅游专线上，不少簪花的乘客正拿着手机拍着车窗外的美景。“这里是丰海路，不远处的桥是泉州晋江大桥，再往前一点就是蟳浦渔村了……”L1路全程途经33站，串联起多个世遗旅游景点，驾驶员陈戴云师傅一路“兼职”当起了导游。

“你好，欢迎乘坐泉州铛铛车，请注意脚下安全。”作为土生土长的泉州人，陈戴云已在家乡公交一线服务16年，这也是他坚守驾驶岗位的第16个国庆假期。他曾是一名军人，5年的军旅生活中，他吃苦耐劳、勇于担当；如今身处十米车厢的他，依然发扬军人本色，恪尽职守、服务群众。每一次发车前，他都会仔细做好准备，以饱满的精神面貌迎接

乘客。他不厌其烦地贴心提醒，温暖着每一名踏入车厢的乘客。

“今年是铛铛车第一次迎接国庆客流高峰期，我们有义务让大家坐得舒心、坐得开心。”作为线路长的他，时刻铭记肩上的使命，也时常和一同奋斗的其他驾驶员强调旅游专线的非凡意义。国庆佳节将连续7日坚守岗位，他说，这是责任也是光荣。

深夜默默坚守

每天为百部公交充电

10月1日晚临近12时，奔波了一天的公交车陆续开进泉州洛江分公司场站内，此时，正是充电工梁水波最忙碌的时候。

“师傅麻烦把车停到这边的充电桩。”梁水波指挥着回场充电的公交车有序停放。车辆平稳停放后，他按下卡簧并拔下充电枪，插入充电接口，听到“咔哒”一声，再观察充电桩液晶显示屏，确认连

接正常后，进行刷卡、登记，开始充电。为确保充电期间平稳安全，每隔几分钟他就要巡视一遍所有相关设备。一旦发现“跳枪”或者突发故障，需要立即停止充电，第一时间处理。每天，他都要来回穿梭在各个充电桩之间，为场站内100余部车充电，一天的工作干下来经常要走上万步。能及时为公交车补电，保障公交车辆的正常运营，在他看来一切都是值

得的。

据悉，泉州能源公司充电站遍布中心市区及各县市区，截至目前，在运营充电站共72座。充电工每人平均每天需移车、充电40多部。“凌晨往往是最容易犯困的时候，所以我一般都站在外面，防止耽误工作。”梁水波说，当天空微微亮起时，因犯困驾驶员开启了新一天的工作，他才准备踏上回家休息的路。

第六届“磁灶新歌声”职工歌唱比赛圆满落幕 世遗磁灶 献礼华诞

本报讯（融媒体记者范金林）日前，第六届“五金城杯磁灶新歌声”职工歌唱大赛决赛和庆祝新中国成立75周年文艺晚会在晋江磁灶镇海峡国际五金机电城举行。历时近两个月，经过初赛、复赛、决赛多轮角逐，洪幼霞、柯淳、林水兵分获成人组冠、亚、季军，王靖宇、吴铭翰、钟天启分获少儿组一、二、三名。

本届赛事由晋江市委宣传部等单位

指导，晋江市总工会、晋江市文学艺术界联合会、磁灶镇等单位主办。比赛以“中国梦·劳动美——歌唱世遗泉州·祝福盛世祖国”为主题，结合泉州世遗文化，设计了独特的主题歌曲和舞台布景，营造了浓厚的文化氛围。活动于8月启动，吸引336名选手报名参加，活动依托线上线下同步推广的方式开展，累计吸引20多万人次关注。

近年来，磁灶镇始终重视辖区企事业单位职工的文化需求，坚持以磁灶文体旅融合发展为抓手，持续策划开展系列职工喜闻乐见、乐于参与的文化娱乐活动。“职工歌唱比赛，自2017年开始至今已连续举办了六届。”磁灶镇相关负责人表示，“磁灶新歌声”歌唱大奖赛的举办，不仅为群众提供了展示风采的舞台，更成为磁灶文体旅融合的一项品牌文化活动。

“高铁+旅游”升级 “快旅慢游”成新风尚

本报讯（融媒体记者张晓玲 张晓明 通讯员吴朋珊 陆逸）昨日，记者从中国铁路南昌局集团有限公司（下称“南铁”）获悉，国庆假期第二、三天，铁路客流平稳有序。

为满足假期旅客集中出行需求，昨日，南铁加开旅客列车150列。其中，江西、福建两省间及省内主要城市间往返列车117列，两省往返杭州、长沙、重庆等地旅客列车33列。

高铁交通圈不断扩大，乘高铁白天出行、夜晚返程的“快旅慢游”模式，极大程度方便旅客

假期出游。多个热门景区所在地车站与属地市政、公交等部门沟通，畅通与景区接驳“最后一公里”。同时，南铁密切对接旅游市场，联系文旅部门和景区，定制“高铁+旅游”攻略，满足旅客假期出行需求。

铁路部门提醒广大旅客，国庆期间，受冷空气和台风的共同影响，东南沿海部分地区有大风降温降雨天气，旅客朋友需在出游时注意安全，适当添加衣物，提前做好防御措施。

综合

求购旧机械

发电机、车床、铣床、冲床、塑料机，仓库物资，五金，废铁，库存机械等。承接各种倒闭改行整厂设备。电话：13506045678



广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元次,不再赠送次数。

二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告费必须开前付款,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知: 认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品、及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证件或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件,欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

联系电话: 办公室 22502222 总编室、虚假报道举报电话: 22500081 广告热线: 22503333 出版发行投诉热线: 11185 22500233 省新闻道德委举报电话: 0591-87275327